

Váš dopis zn. / ze dne

Číslo jednací  
004/3/2020

Vyřizuje / e-mail / telefon

Ing. Marcela Ráchelová, [verejne.zakazky@vop.cz](mailto:verejne.zakazky@vop.cz),  
+420 556 783 437

Šenov u Nového Jičína, 29.01.2020

**Vysvětlení, doplnění a změna zadávací dokumentace č. 1**  
**Veřejná zakázka: VZMR/004/3/2020 Zhotovení a dodání trubek pro projekt EVO2**

V souladu s Výzvou k podání nabídky a k prokázání kvalifikace k veřejné zakázce malého rozsahu, poskytuje zadavatel níže uvedené vysvětlení, doplnění zadávací dokumentace.

Dotaz č. 1:

Dle výkresové dokumentace má být použit materiál TR. 42,4x2,3mm v jakosti S235JRH, švová. Můžeme tento materiál nahradit TR. 40x2mm v jakosti E235+N ?

Důvod: Na základě zkušeností se švová trubka v ohybu krabatí a ohyb je tak nevzhledný. Trubkou 40x2mm v jakosti E235+N by tento problém nebyl a pro účel a funkci to nemá vliv.

Odpověď č. 1:

Zadavatel nesouhlasí s náhradou „ tr. 40x2mm v jakosti e235+n „, tyto díly vstupují do sestav s dalšími pozicemi a rozměr tr 40x2 by způsoboval kolize.

Dotaz č. 2:

Nabídková cena je požadována v EUR bez DPH. Můžeme nabídkovou cenu podat v CZK bez DPH?

Důvod: V české republice je stále používán platební styk v CZK. V CZK nevnikají další vícenásobky na bankovní poplatky spojené s převodem na cizí měnu a nenavýšují se tak ceny. Taktéž se měna Eur v čase, tj. v průběhu roku stále mění. V neposlední řadě i v jiných zakázkách vyhlášených VOP CZ jsou nabídky podávány (požadovány) v CZK.

Odpověď č. 2:

Nabídková cena je dle zadávací dokumentace v EUR bez DPH.

Dotaz č. 3:

Jednotková nabídková cena má obsahovat veškeré náklady uchazeče s pojené s plněním veřejné zakázky vč. dopravy do sídla zadavatele – DAP Šenov u Nového Jičína. Kolikrát se do místa plnění pojedete měsíčně a celkem za 12 měsíců?

Důvod: Ze zadávací dokumentace není možné relevantně stanovit (spočítat) cenu dopravy.

Odpověď č. 3:

Zadavatel nezná přesný výhled ale předpokládáné návozy 1 x měsíčně 6 ks u 9 položek a 12 ks u 1 položky.

Dotaz č. 4:

V případě, že po hodnocení nabídek bude na prvním, druhém nebo třetím místě více nabídek se shodnou nabídkovou cenou, bude jako nejvhodnější nabídka vybrána ta, která byla podána u zadavatele jako první. Zadavatel bude ekonomickou výhodnost nabídek hodnotit dle jediného kritéria, a to nejnížší celkové nabídkové ceny. Výše uvedené se navzájem vylučuje.

Důvod: Nejvyšší úřad pro hospodářskou soutěž již před lety rozhodl, že tento způsob hodnocení není přípustný a veřejnou zakázku zrušil. Dále doporučil výběrové řízení vždy zrušit a vyhlásit opětovně.

Odpověď č. 4:

Zadavatel z výzvy k podání nabídky v článku 10. Způsob a kritéria hodnocení nabídek vypouští:

„V případě, že po hodnocení nabídek bude na prvním, druhém nebo třetím místě více nabídek se shodnou nabídkovou cenou, bude jako nejvhodnější nabídka vybrána ta, která byla podána u zadavatele jako první, tedy rozhodne datum a čas podání.“

Dotaz č. 5:

V příloze č. 1 – technická specifikace a ceník + výkresová dokumentace se uvádí ve sloupci předpokládané množství MJ za rok. Můžete stanovit a uvést minimální odebrané množství za měsíc a celkem za 12 měsíců?

Důvod: Na základě zkušeností s obdobně sjednanými zakázkami, vyčleněnou pracovní a výrobní kapacitou vznikají pro dodavatele ztráty při neodebraném předpokládaném množství, které je výrazným kritériem pro stanovení nejnížší možné položkové ceny, potažmo nejnížší celkové nabídkové ceny. Zadavatel taktéž nemusí odebrat žádné množství, viz smlouva. Cena výroby 1Ks, 10Ks nebo 100Ks je diametrálně odlišná. Z výše uvedeného nelze relevantně stanovit nabídkovou cenu v souvislosti s předpokládaným množstvím MJ za rok.

Odpověď č. 5:

Zadavatel nezná přesný výhled ale předpokládané návozy 1 x měsíčně 6 ks u 9 položek a 12 ks u 1 položky.

S pozdravem  
Ing. Marcela Ráchelová